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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottságának 2026.    

február 23. napján 15.03 órakor a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó termében megtar-

tott rendes nyílt üléséről. 

 

Jelen voltak:  

Móra József bizottság elnöke 

Agócs Lászlóné bizottság tagja 

Torday Henrietta  bizottság tagja 

Dr. Demeter Attila bizottság tagja 

Dr. László Ferenc bizottság tagja 

 

 

A Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről jelen volt: 

Dr. Danyi Katalin aljegyző, Közigazgatási Iroda vezetője 

Dr. Tabajdi Ágnes Jegyzői Iroda vezetője 

Boda Éva  Számviteli és Tervezési Iroda vezetője 

Labádi-Fébert Andrea Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

Takács Ádám  Szociális Iroda vezető helyettese 

Cseuz László  főépítészi referens 

Molnár Zsuzsanna közműv., ifjúsági, civil és esélyegy. referens 

 

 

Vass Mária  jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

Móra József: 

Köszöntötte az ülésen a bizottság tagjait és a megjelenteket. 

Megállapította, hogy a bizottság 5 fővel van jelen, a határozatképes ülést megnyitotta.  

Javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Torday Henrietta legyen. 

Megkérdezte Torday Henriettát, hogy vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését? 

 

Torday Henrietta: 

Vállalta a jegyzőkönyv hitelesítését. 

 

Móra József: 

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Torday Henrietta le-

gyen, szavazzon. 

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét 5 igen szavazattal egyhangú-

lag elfogadta. 

 

Móra József: 

A meghívóban kiközölt napirendet kérte kiegészíteni a később kiosztásra került 25-ös számú előter-

jesztéssel, melyet nyílt ülésben a 8. napirendi pont után tárgyalnának. Továbbá kérte, hogy a 13-as 

előterjesztést első napirendi pontként tárgyalják.  

Kérte, hogy aki a módosított napirendet elfogadja szavazzon. 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a napirendet 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és az alábbi 

határozatot hozta: 
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13/2026. (II.23.) JB 

Tárgy: Napirend 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága az ülés napi-

rendjét az alábbiak szerint határozta meg: 

 

1.) Döntés „Mobil színpad beszerzése” tárgyú, Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti hirdet-

ménnyel induló nyílt közbeszerzési eljárásról (13) 

2.) Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása (3) 

3.)  Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló rendelet megalkotása (4, 4/1) 

4.) A szociális intézmények térítési díjainak áttekintése (6) 

5.) Szentes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása (10) 

6.) A házasságkötésről és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezéséről szóló rendelet 

módosítása (11) 

7.) A településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi 

egyeztetések szabályairól szóló, 16/2017. (VI.9.) önkormányzati rendelet (Partnerségi rend.) 

hatályon kívül helyezése (12) 

8.) A védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása (17) 

9.) A zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásának helyi szabályairól szóló 32/2025. (XII.19.) 

önkormányzati rendelet módosítása (25) 

10.) Aktualitások 

11.) Szabó Péterné fellebbezése (21) (zárt) 

12.) Szentes, Tóth J. u. 9. (helyrajzi szám: Szentes, belterület 11) szám alatti ingatlan bérleti szer-

ződésének hosszabbítása (22) (zárt) 

13.) Blahó Brigitta Judit és Rátkai Zsolt lakásbérleti szerződésével kapcsolatos kérelme (23) (zárt) 

 

1. Döntés „Mobil színpad beszerzése” tárgyú, Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja 

szerinti hirdetménnyel induló nyílt közbeszerzési eljárásról (13) (13-hoz) 

 
Móra József:  

Felkérte Molnár Zsuzsannát, hogy ismertesse az előterjesztést.  

 

Molnár Zsuzsanna: 

Szentes Város Önkormányzata nyertes pályázatának keretein belül kerülne beszerzésre egy Mobil 

színpad, mely az összeghatárra tekintettel nyílt közbeszerzési eljárás keretében valósulhat meg. A pá-

lyázatban 20 program épül erre a projektre és ezek megvalósíthatósága érdekében kellett megindítani a 

Mobil színpad beszerzésére a közbeszerzési eljárást. A helyi közbeszerzési szabályzat alapján a Kép-

viselő-testületnek kell döntést hoznia, az ehhez kapcsolódó adásvételi szerződést előzetesen a Jogi 

Bizottságnak szükséges véleményeznie. A 13-hoz előterjesztés a 13 előterjesztés kiegészítése, mely 

betekintést enged a Mobil színpad funkcióiba és látványtervébe. 

 

Móra József: 

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy kinek van kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban?  

Jelentkezőt nem látott.  

Megkérdezte, ki szeretne véleményt nyilvánítani?  

További jelentkezőt nem látva kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslatot a Képviselő-

testületnek elfogadásra javasolja, szavazzon.  
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 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta 

és meghozta az alábbi határozatot: 

 

14/2026. (II.23.) JB 

Tárgy: Döntés „Mobil színpad beszerzése” tárgyú, Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti 

hirdetménnyel induló nyílt közbeszerzési eljárásról 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

„Döntés „Mobil színpad beszerzése” tárgyú, Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti hirdetmény-

nyel induló nyílt közbeszerzési eljárásról” tárgyú előterjesztést.  

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra java-

solja. 

 

2. Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosí-

tása (3) 

 
Móra József:  

Felkérte az előterjesztés témafelelősét Boda Évát, hogy ismertesse az előterjesztést.  

 

Boda Éva:  

Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása szükséges. Az 

anyag kiosztását követően a szentesi intézmények gazdasági vezetőitől érkezett jelzések alapján pon-

tosításra került, hogy a Központi Óvodában kifizetett jutalmak miatt a személyi juttatások előirányzata 

meghatározott szint alá csökkent volna, ezért az előirányzatok közötti belső módosítást kérték. Ezzel a 

módosítással a személyi juttatások megnövekednének 1.174.000,- Ft-tal. Ezt az összeget tartalmazza a 

szociális hozzájárulási adó sor, így ugyanerre az összegre jönne ki a Központi Óvoda költségvetése.  

 

Móra József:  

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés? 

Jelentkezőt nem látott. 

Megkérdezte, hogy ki szeretne véleményt nyilvánítani? 

Jelentkezőt nem látva kérte a bizottsági tagokat, aki a rendelet módosítását az előterjesztő által ismer-

tetett kiegészítéssel a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, szavazzon. 

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelet módosítását 4 igen szavazattal, 0 nem szavazat elle-

nében, 1 tartózkodás mellett elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

15/2026. (II.23.) JB 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehaj-

tásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

„Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést,  
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A Jogi Bizottság a rendelet módosítását a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az előter-

jesztő által ismertetett kiegészítéssel.  

 

3. Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló rendelet megalkotása (4, 4/1) 

 

Móra József:  

Felkérte az előterjesztés témafelelősét Boda Évát, hogy ismertesse az előterjesztést.  

 

Boda Éva:  

Elkészült Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetése. Az anyag elkészülése után jelezte 

könyvvizsgáló asszony, hogy szeretné együttesen látni az intézmények és az önkormányzat 

tartalékelőirányzatait a 10. számú mellékletben, ezért szeretné módosítani a rendelet 5. §-át, melyben a 

tartalék előirányzat összege 81.822.000, - Ft-ra változna.  

 

Móra József:  

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés? 

 

Dr. Demeter Attila:  

A költségvetés egyensúlyára vonatkozó álláspontját módosította-e a könyvvizsgáló? Egyértelműen 

levezeti a bevételeket és a kiadásokat? A könyvvizsgáló nyilatkozata szerint a költségvetés egyensúlya 

biztosítottnak látszik? Amennyiben a könyvvizsgáló nem módosította az álláspontját, véleménye sze-

rint a költségvetés elfogadható.  

 

Boda Éva:  

A könyvvizsgáló nem módosította az álláspontját.  

 

Torday Henrietta:  

Hiányolja a költségvetésből a konkrét fejlődési tervet, véleménye szerint ez a költségvetés egy túlélési 

költségvetés.  

Hol tartalmazza a város hosszú távú fejlesztési stratégiáját? Ha a maradvány felélésével működőké-

pessé tesszük a várost, akkor hol jelenik meg, hogy milyen struktúra alapján készült a költségvetés? 

Milyen hosszú távú tervei vannak a városnak gazdaságilag, vagy a kultúrát, szociális szférát tekintve? 

Hol jelenik meg a fenntarthatóság a jövő felé? A dologi kiadások drasztikus csökkenése mit jelent a 

gyakorlatban, kevesebb program, rövidebb nyitvatartás, halasztott karbantartási munkák? Kényszert 

jelent a minimális működés biztosítása? A Városellátó a költségvetési egyeztető tárgyalásokon is arról 

számolt be, hogy elérte azt a létszámot, mellyel már nem tud biztonságosan működni. Hogyan várható 

el, hogy a tavasz közeledtével a város rendezett legyen, ha nem biztosított a Városellátó zavartalan 

működése? Várható-e további létszámcsökkentés ebben az intézményben? Valóban azok a megjelölt 

fejlesztések a legfontosabbak, melyek szinte mind pályázatokból adódnak és szűk keretetek közé szo-

rítottak? 

 

Boda Éva: 

Nehéz kérdések kerültek felvetésre, melyek megválaszolásában csak részben kompetens.  

Megerősítette, hogy a jelenlegi költségvetés a működésre fókuszál. A biztosan számítható bevétellel 

elsősorban a működés biztosítható. A fejlesztési lehetőségek a pályázatokban láthatóak. Az utóbbi 

időkben azokat a pályázatokat vette igénybe az önkormányzat, amelyekre be tudta nyújtani a pályáza-

tot.  

Kevés olyan pályázati lehetőség volt, amit a város méretéből kifolyólag igénybe lehetett volna venni 

és találkoztak volna az elképzelésekkel. A dologi kiadások kapcsán megerősítette, hogy törlésre kerül-
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tek rendezvények és működési idő csökkentés is várható. Az önkormányzat nehéz időszakon van túl, a 

költségvetés elkészítésekor csak a biztos bevételekkel számoltak, várhatóan szükség lesz változásokra.  

A Városellátó működésének kérdése többször felmerült, a költségvetés egyeztető tárgyalásokon ügy-

vezető úr is megerősítette, hogy a létszámuk már véges, kérte, hogy ne kelljen több dolgozót elbocsáj-

tania, mert így is minimálisan tudják fenntartani és elvégezni a feladataikat.  

Amikor először kerültek összesítésre a bevételek és a kiadások, akkor a különbség körülbelül 

1.800.000.000, - Ft. volt. Ezt követően minden intézménytől körülbelül 30%-os csökkentést kértek, 

melyet a Városellátó nem tudott teljesíteni, mert az létszámcsökkentéshez vezetett volna. Kompro-

misszumok születtek, így a Városellátó a jelenlegi létszám állománnyal tud tovább dolgozni.  

 

Móra József:  

Megkérdezte a bizottság tagjait kinek van további kérdése?  

Jelentkezőt nem látott. 

Megkérdezte, hogy ki szeretne véleményt nyilvánítani? 

 

Torday Henrietta: 

A költségvetésre a kiszámíthatóság volt jellemző Szirbik Imre polgármester úr vezetése alatt, jelenleg 

viszont az intézmény működése veszélyeztetett és bizonytalan. A tavalyi évben 50 munkavállalónak 

szűnt meg a munkaviszonya, mellyel nehéz helyzetbe sodorták a családokat. Bízik benne, hogy több 

elbocsájtás már nem lesz.  

Milyen stratégia van a szolidaritási adó kifizetésére? Csongrád városában a polgármester keresett több 

kormányzati lehetőséget arra vonatkozóan, hogy a befizetett szolidaritási adóból keletkező hiány kom-

penzálására érkezzenek különböző támogatások a város számára. Nem látja azt az elhatározást és len-

dületet, amellyel ebből a kedvezőtlen gazdasági helyzetből kiléphetne a város. A születésszám és a 

lakosságszám is csökkent, mi lesz az itt tartó erő a fiatalok számára?   

 

Móra József: 

A város pénze sok olyan Európai uniós pályázatban benne van, melyek befejezési határideje 2027. A 

pályázatok kapcsán a városnak el kellett készíttetnie a terveket, szükséges dokumentumokat, melyek 

elkészítési összege magas volt. Az előbbiekben elfogadásra került a Mobil színpad beszerzéséről szóló 

projekt, mely az ESZA pályázat keretében valósulna meg, azonban az erre vonatkozó pályázati összeg 

még nem került kiutalásra, ezért a városnak körülbelül 50 millió forintot kellett megelőlegeznie. Feb-

ruár első napjaiban sem tudhatóak biztosra még a költségvetés szempontjából fontos számadatok, bi-

zonyos összegek később derülnek ki, ezért a jövőre vonatkozó fejlesztési tervekkel még nem lehet 

számolni. Magyarországon a középvárosok vannak a legrosszabb helyzetben, hiszen az 5000 fő alatti 

települések számára elérhető a Magyar falu program, megyeszékhelyeknek számára pedig a Modern 

város program, melyek keretében biztosítanak forrásokat a fejlesztésekre. A 10.000-30.000 fő közötti 

települések számára semmilyen programlehetőség nem biztosított.  

A csongrádi polgármester nem a szolidaritási adó összegét tudta visszaforgatni hanem az iparűzési adó 

többletéből kapott vissza pénzösszeget különböző fejlesztésekre. Szentes város esetében nem volt 

ilyen plusz bevétel.  

Ha egy településnek 50.000.000,- Ft-ig kell befizetnie szolidaritási adót, akkor azt központilag elenge-

dik, ha ezen összeg fölött kell fizetnie szolidaritási adót - például Szentes városának 641.000.000, - Ft 

azon települések esetében nincs semmilyen kompenzáció, ezért sok település csőd közeli állapotba 

került.  

Hogyan várható el a szentesi édesanyáktól, hogy vállaljanak gyermeket, ha a Szülészeti Osztály is 

bezárásra került és nincs lehetőség helyben szülést biztosító orvosi ellátásra. Ígéretet kapott a város, 

hogy a Szülészeti Osztály nem kerül bezárásra, ez mégis megtörtént.  

 

Torday Henrietta: 

A város milyen összefogást mutatott ennek elkerülése érdekében?  
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Móra József:  

A kistérségi polgármesterek nem ültek össze. A Versenyképes Járások Program keretében is csak azo-

kat a fejlesztéseket támogatták, amelyek más járási települések számára is előnyösek. A program kere-

tében csak olyan fejlesztésekre lehet fordítani a támogatásokat, amelyekhez a járások polgármesterei 

hozzájárultak. A fejlesztésre szánt támogatásokat nem települési lakosságszám szerint, hanem kötetle-

nül osztják szét.  

 

Torday Henrietta:  

Tudomása szerint ez eddig lakosságszám szerint került szétosztásra.  

 

Móra József:  

Ez korábban sem lakosságszám szerint történt. A megyei közgyűlésben tapasztalta azt a széthúzást, 

ami erre a térségre jellemző. A Homokhátsági hulladékgazdálkodási rendszer megalakításakor Szen-

test nem vették be, ezért Szentes a DAREH társasághoz csatlakozott, jelenleg Felgyőre kell hordani a 

hulladékot. Csongráddal való ellentét már régi időkre nyúlik vissza. Az említett problémák nem érintik 

a költségvetést, ezek helyett az összegfogás lenne az, ami előre vinné a térség fejlődését.  

 

Dr. Demeter Attila:  

Véleménye szerint az előterjesztés alapos, a költségvetés egyensúlya biztosított. Véleménye szerint az 

előterjesztés megtárgyalásra alkalmas és Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a független 

könyvvizsgálói jelentéssel együtt.  

 

Dr. László Ferenc: 

Véleménye szerint nem az éves költségvetésnek kellene a stratégiai célokat kitűznie, arról egy külön 

egyeztetésen kellene állást foglalni, véleményt nyilvánítani pl.: az önkormányzat csak a működést biz-

tosítja. Az éves költségvetésben a hosszú távú terveket nem lehet lekövetni.  

 

Móra József: 

További jelentkezőt nem látva kérte a bizottsági tagokat, aki a rendelettervezetet az előterjesztő által 

ismertetett kiegészítéssel a Képviselő-testületnek megtárgyalásra alkalmasnak tartja, szavazzon. 

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelettervezetet 5 igen szavazattal egyhangúlag megtárgya-

lásra alkalmasnak tartotta. 

 

Móra József: 

Kérte a bizottsági tagokat, aki a rendelettervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, sza-

vazzon. 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelettervezetet 4 igen szavazattal, 0 nem szavazat ellené-

ben, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

16/2026. (II.23.) JB 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehaj-

tásának rendjéről szóló rendelet megalkotása 

 
HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta 

„Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásá-

nak rendjéről szóló rendelet megalkotása” tárgyú előterjesztést.  
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A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelet tervezetet a Képviselő-testületnek megtárgyalásra al-

kalmasnak tartja és elfogadásra javasolja az előterjesztő által ismertetett kiegészítéssel. 

 

4. A szociális intézmények térítési díjainak áttekintése (6) 

 

Móra József:  

Az előterjesztés témafelelőse Fekete Csilla, akit az ülésen Takács Ádám helyettesít. Megkérdezte, 

hogy van-e szóbeli kiegészítés az előterjesztéssel kapcsolatban?  

Szóbeli kiegészítés nem volt.  

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy kinek van kérdése? 

 

Torday Henrietta: 

A díjemeléseket szociális szempontból elfogadhatónak, reálisnak, szükségszerűnek tartja-e?  

 

Takács Ádám: 

Az intézményvezetők javaslatára, az ő véleményük alapján kerültek megállapításra a díjemelések, 

mely szükségességét támogatja a Szociális Iroda.  

 

Móra József:  

Megkérdezte kinek van véleménye?  

Jelentkezőt nem látva kérte a bizottsági tagokat, aki az előterjesztés határozati javaslatát támogatja, 

szavazzon.  

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat elle-

nében, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

17/2026. (II.23.) JB 

Tárgy: A szociális intézmények térítési díjainak áttekintése 

 
HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta 

„A szociális intézmények térítési díjainak áttekintése” tárgyú előterjesztést.  

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra java-

solja. 

 

Móra József:  

Megkérdezte a bizottság tagjait, aki „A szociális intézmények térítési díjainak áttekintése” tárgyú elő-

terjesztés „a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó 

ellátásokról szóló 8/2023. (III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról” szóló rendelet tervezetet a 

Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja szavazzon. 

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelet módosítását 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat elle-

nében, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta és meghozta az alábbi határozatot: 
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18/2026. (II.23.) JB 

Tárgy: A szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást 

nyújtó ellátásokról szóló 8/2023. (III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta 

„A szociális intézmények térítési díjainak áttekintése” tárgyú előterjesztést. 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság „A szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és 

személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 8/2023. (III.31.) önkormányzati rendelet” 

módosítását a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Móra József:  

Kérte a bizottsági tagokat, aki „A szociális intézmények térítési díjainak áttekintése” tárgyú előterjesz-

tésben foglalt „a pénzbeli és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 

9/2023. (III.31.) önkormányzati rendelet” módosítását a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja 

szavazzon.  

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelet módosítását 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat elle-

nében, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

19/2026. (II.23.) JB 

Tárgy: A pénzbeli és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 9/2023. 

(III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyal-

ta „A szociális intézmények térítési díjainak áttekintése” tárgyú előterjesztést.  

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a Képviselő-testületnek „a pénzbeli és személyes gondosko-

dást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 9/2023. (III.31.) önkormányzati rendelet” 

módosítását a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

5. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása 

(10) 

 
Móra József:  

Felkérte Dr. Tabajdi Ágnest, hogy ismertesse az előterjesztést.  

 

Dr. Tabajdi Ágnes: 

Három pontosítás szerepel a rendelettervezetben. A kormányzati funkciókat szükséges kiegészíteni a 

Magyar Államkincstár véleménye alapján, illetve a Hajléktalan Segítő Központ pontos neve (Szentes 

Város Hajléktalan Segítő Központja) kerül a rendelet mellékletébe.  

 

Móra József: 

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy kinek van kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban?  

Jelentkezőt nem látott.  

Megkérdezte ki szeretne véleményt nyilvánítani?  
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Jelentkezőt nem látva kérte a bizottsági tagokat, aki a rendelet módosítását a Képviselő-testületnek 

elfogadásra javasolja, szavazzon.  

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelet módosítását 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta 

és meghozta az alábbi határozatot: 

 

20/2026. (II.23.) JB 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabály-

zatáról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

„Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szó-

ló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása” tárgyú előterjesztést.  

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelet módosítását a Képviselő-testületnek elfogadásra ja-

vasolja. 

 

6. A házasságkötésről és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezéséről 

szóló rendelet módosítása (11) 

 
Móra József:  

Felkérte Dr. Danyi Katalint, hogy ismertesse az előterjesztést.  

 

Dr. Danyi Katalin: 

Évente egy-két esetben előfordul, hogy a házasulandó párok nem szólnak előre az anyakönyvvezető-

nek, ha mégsem jelennek meg a megbeszélt időpontban. Az anyakönyvvezető előkészíti a dokumen-

tumokat, jelen van a helyszínen és nem kap jelzést a házasságkötéstől való visszalépésről. Erre az eset-

re beépítésre került a rendeletbe egy biztosíték. 

 

Dr. Demetere Attila:  

A három napos szabály. Támogatja a módosítást.  

 

Móra József: 

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy kinek van kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban?  

Jelentkezőt nem látott.  

Megkérdezte, ki szeretne véleményt nyilvánítani?  

Jelentkezőt nem látva kérte a bizottsági tagokat, aki a rendelet módosításával egyetért és a Képviselő-

testületnek elfogadásra javasolja, szavazzon.  

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelettervezetet 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és 

meghozta az alábbi határozatot: 

 

21/2026. (II.23.) JB 

Tárgy: A házasságkötésről és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezéséről szóló 

rendelet módosítása 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „A 

házasságkötésről és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezéséről szóló rendelet mó-

dosítása” tárgyú előterjesztést.  
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A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelettervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra java-

solja. 

 

7. A településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő 

partnerségi egyeztetések szabályairól szóló, 16/2017. (VI.9.) önkormányzati 

rendelet (Partnerségi rend.) hatályon kívül helyezése (12) 

 
Móra József:  

Az előterjesztés témafelelőse Cseuz László főépítési referens, megkérdezte, hogy van-e szóbeli kiegé-

szítése?  

 

Cseuz László: 

Szóbeli kiegészítése nincs. Jogi és eljárástechnikai kérdést old meg az előterjesztés. 

 

Móra József: 

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy kinek van kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban?  

Jelentkezőt nem látott.  

Megkérdezte, ki szeretne véleményt nyilvánítani?  

Jelentkezőt nem látva kérte a bizottsági tagokat, aki a rendelet hatályon kívül helyezését támogatja, 

szavazzon.  

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelettervezetet 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és 

meghozta az alábbi határozatot: 

 

22/2026. (II.23.) JB 

Tárgy: A településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partner-

ségi egyeztetések szabályairól szóló, 16/2017. (VI.9.) önkormányzati rendelet (Partnerségi 

rend.) hatályon kívül helyezése 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „A 

településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyezte-

tések szabályairól szóló, 16/2017. (VI.9.) önkormányzati rendelet (Partnerségi rend.) hatályon kívül 

helyezése” tárgyú előterjesztést.  

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelettervezetet elfogadásra javasolja.  

 

8. A védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása (17) 

 
Móra József:  

Megkérdezte Takács Ádámot van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztéshez?  

Szóbeli kiegészítés nem volt.  

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy kinek van kérdése?  

Jelentkezőt nem látott. 

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy kinek van véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban?  

Jelentkezőt nem látva kérte a bizottsági tagokat, aki „A védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás 

módosítása” tárgyú előterjesztés határozati javaslatát a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja 

szavazzon. 
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 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta 

és meghozta az alábbi határozatot: 

 

23/2026. (II.23.) JB 

Tárgy: A védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása 

 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „A 

védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása” tárgyú előterjesztést.  

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra java-

solja. 

 

9. A zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásának helyi szabályairól szóló 

32/2025. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítása (25) 

Móra József:  

Megkérdezte az előterjesztés témafelelősét Labádi-Fébert Andreát, hogy van-e szóbeli kiegészítése az 

előterjesztéshez?  

Szóbeli kiegészítés nem volt.  

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy kinek van kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban?  

Jelentkezőt nem látott.  

Megkérdezte, ki szeretne véleményt nyilvánítani?  

Jelentkezőt nem látva kérte a bizottsági tagokat, aki a rendelet módosítását a Képviselő-testületnek 

elfogadásra javasolja, szavazzon.  

 

 A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelet módosítását 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta 

és meghozta az alábbi határozatot: 

 

24/2026. (II.23.) JB 

Tárgy: A zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásának helyi szabályairól szóló 32/2025. 

(XII.19.) önkormányzati rendelet módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „A 

zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásának helyi szabályairól szóló 32/2025. (XII.19.) önkor-

mányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést.  

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelet módosítását a Képviselő-testületnek elfogadásra ja-

vasolja. 

 

10. Aktualitások 
Móra József:  

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy bármilyen bejelentése van-e valakinek? 

Jelentkezőt nem látott.  

Megköszönte a bizottság munkáját, a nyílt ülést 15 óra 45 perckor bezárta. 

 

K.m.f. 

 

 Móra József   Torday Henrietta 

 bizottsági elnök           bizottsági tag 


